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Írásbeli kérdés

„Mi a Kormány szándéka a csillebérci táborral?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánunk benyújtani Draskovics Tibor Pénzügyminiszter Úrhoz .
A kérdésre a választ írásban kérjük.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fővárosi Bíróság elsőfokú ítéletében - a Magyar Állam pernyertességét kihirdetve - állami

tulajdonba adta vissza a Csillebérci tábort. A 2000. év nyarán, a polgári kormány által indított

per - bár sokan tartották képtelenségnek - bebizonyította, hogy van mód a rendszerváltoztatás

éveiben jogszerűtlenül eltűntetett KISZ- és pártvagyon egyes elemeinek visszaszerzésére .

Meggyőződésem, hogy minden felelős magyar politikus és köztisztviselő egyetért abban,

hogy - akár több, mint egy évtized elteltével is - mindent meg kell tenni azért, hogy

megismerjük az 1989-90-ben eltűnt ingatlanvagyon sorsát, és ha lehet, azt visszaszerezzük a

magyar állam, a magyar polgárok számára .

Elismerés illeti a polgári kormány és szocialista-liberális kormány (gyermek-,) ifjúsági és

sportminisztériumának vezetőit, hogy nem hagyták a „Csillebérc-ügyet" elhalni és

következetesen végigvitték a peres eljárást .

A GYISM vezetőinek korábbi nyilatkozatai szerint amennyiben jogerőre emelkedik az

elsőfokú ítélet, a tábor ismét a gyermeküdültetés és -táboroztatás céljait fogja szolgálni .

Kérdéseim ezzel kapcsolatosan az alábbiak :



1 . Készül-e, készült-e tanulmány a tábor hasznosításának lehetőségeiről? Kitér-e ez a

tanulmány az üzemeltetés lehetséges formájára (közhasznú társaság, gazdasági

társaság, költségvetési intézmény stb .)?

2. Ha készült, miképpen ismerhető meg a tanulmány tartalma az országgyűlési

képviselők számára?

3. Ha nem készült, tervezik-e a közeli jövőben ilyen dokumentum elkészítését?

4. A 2005-ös költségvetés tervezése során terveznek-e költségvetési forrást a tábor

üzemeltetésére, felújítására (vagy ennek előkészítésére)?

5 . A kormányzat szervezeti struktúrájában melyik szervezeti egység a felelős a

Csillebérci tábor tulajdonjogával kapcsolatos kormányzati teendők elvégzéséért?

Kérjük, hogy válaszát a fenti pontoknak megfelelő és a határidők betartása mellett

szíveskedjék megadni .

Várjuk válaszát!

Budapest, 2004 . május 5.

Tisztelettel :

Szi' ártó Péter

	

Erdős Norbert
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